

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/14924
24 March 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИОРДАНИИ ПРИ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 24 МАРТА 1982 ГОДА
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь препроводить Вам прилагаемое письмо по просьбе г-на Зухди Лабиба Терази, Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины, по вопросу о дальнейших актах израильского государственного терроризма и покушениях на жизнь мэров, за которыми последовали попытки распустить муниципальные советы.

Поскольку положение в оккупированных палестинских территориях продолжает оставаться чрезвычайно взрывоопасным, я был бы глубоко признателен, если бы мое письмо и прилагаемое письмо Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины были распространены в качестве документа Совета Безопасности.

Хазем НУСЕЙБИ
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя от Организации освобождения
Палестины при Организации Объединенных Наций от 23 марта
1982 года на имя Председателя Совета Безопасности

В дополнение к нашим вербальным нотам от 18, 20, 21 и 22 марта 1982 года я хотел бы, по поручению Председателя Ясира Арафата, сообщить вам о следующих фактах израильского государственного терроризма. Хорошо известно, что цель сионистского Израиля — распустить законно избранные муниципальные советы — уже осуществляется в течение некоторого времени. Вначале это приняло форму изгнания законно избранных мэров, затем — покушения на их жизнь, за которыми последовали попытки распустить муниципальные советы. Вчера, 22 марта, израильскими оккупационными войсками был применен новый преступный подход.

Законно избранного мэра Анабты, мэра Вахида Хумудулу, вызвали в израильский военный суд. Ему были предъявлены обвинения в хранении запрещенных газет — видимо, газет, публикующихся в Хайфе, Назарете, Иерусалиме или каком-либо соседнем арабском государстве, а также в том, что он участвовал в совещании избранных мэров Западного берега. Мэр Хамадулла является членом Комитета национального руководства палестинского комитета, несущего на местах ответственность за палестинский народ, находящийся под оккупацией. Если он будет признан "виновным", он будет "на законном основании смещен с поста мэра".

В настоящее время против палестинского народа, находящегося под оккупацией, практикуется другая форма глумления и унижения. Вчера израильский солдат варварски пытался изнасиловать молодую палестинскую девушку, которая была арестована в Рафаа. Этот преступный акт является лишь еще одним примером того, до какой низости доходят израильские сионисты в своих методах подавления, угнетения и унижения человеческого достоинства.

Сейчас имеются многочисленные сообщения о том, что в результате израильского обстрела в Рафахе имеются жертвы. В Джабалии, Рафахе и Хан-Юнисе на оккупированной полосе Газы также проходили демонстрации палестинцев, сопровождавшиеся всеобщей забастовкой.

За последние 26 часов (22-23 марта) среди палестинцев было несколько жертв. По имеющимся сведениям, один человек был убит, 11 — ранено, хотя, вследствие израильской цензуры на средства массовой информации, этот список жертв является неполным. Кроме того, сообщалось, что вчера в Рафахе было ранено четыре человека, в Наблусе — два и еще несколько человек — в Иерусалиме. Ниже перечисляются некоторые из этих жертв:

Лагерь Деир-Аммар - район Рамаллаха

Мухаммед Хамад Дееб Аль-Биджа, 17 лет - убит
Ибрагим Хассан Аль-Хатиб, 19 лет - ранен
Анвар Хусни, 18 лет - ранен

Иерусалим

Хатем Абдель Мути Джаабри - ранен

Лагерь Джалазун - к северу от Рамаллаха

Махмуд Ибрагим Абдель Азиз, 18 лет - ранен
Саад Аль-Дин Каттаб, 18 лет - ранен

Деревня Бтейло, район Рамаллаха

Абдель Карим Анвар Хусейн, 17 лет - ранен

Деревня Мишмас, неподалеку от Биры

Бажис Хазаа, 18 лет - ранен
Мириам Абу Сиям - ранена

Наблус

Д-р Джамаль Абу Хиджлех - ранен
Нусуш Аль-Кассас - ранен
Мухаммед Бурхан Яиш - ранен

В большинстве крупных городов на оккупированных палестинских территориях демонстрации продолжаются уже пятый день, а в это время получающие массированные подкрепления израильские войска продолжают свои преступления против палестинцев, напоминающие преступления нацистов.

Вчера палестинцам - владельцам магазинов в Иерусалиме - израильские войска приказали открыть свои магазины, пригрозив, что в противном случае они предстанут перед военным судом. В Старом городе и вокруг него создаются новые полицейские посты, что является попыткой запугать палестинцев - владельцев магазинов - и заставить их открыть свои магазины.

Вчера в Дженине было арестовано 40 учащихся средних школ. В то же время израильские войска ворвались в среднюю школу Тарек Бин Зияд в Хевроне и арестовали директора, двух учителей и 16 детей. В Бейт-Джале вооруженные сионистские поселенцы ворвались в женскую школу, стреляя и бросая в учащихся гранаты со слезоточивым газом.

Неподтвержденное число учителей было арестовано сегодня, причем по последним сведениям в лагере Балата было арестовано десять человек, в Иерусалиме - 15 и в Тулькарме - три. Кроме того, в Тулькарме было арестовано десять школьников.

Сообщалось о столкновениях в Иерусалиме, лагерях Аскара и Балата, неподалеку от Наблуса, в самом Наблусе, а также в Вифлееме, Бейт-Сахуре, Иерихоне, Калькилье, Хевроне и некоторых деревнях вокруг них. В большинстве этих населенных пунктов израильские войска ввели комендантский час. В Кирьят-Арбе вооруженные сионистские поселенцы вместе с израильскими войсками стреляли в палестинцев и ввели в деревне комендантский час.

Организация освобождения Палестины хотела бы самым решительным образом вновь заявить, что она осуждает эти карательные нападения, и вновь утверждает, что все действия нашего народа, находящегося под сионистской военной оккупацией, предпринимаемые им против оккупационных сил, являются действиями, узаконенными принципами Устава Организации Объединенных Наций и положениями Всеобщей декларации прав человека.

Прошу принять, Ваше Превосходительство, заверения в моем весьма высоком уважении.

Зухди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный наблюдатель
